
アンケート対象：2022年3月卒業生及び卒業生の就業先歯科医院 アンケート対象：2022年、2023年3月卒業生及び卒業生の就業先歯科医院

アンケート実施期間：2023年8月21日(月)～2023年9月20日(水) アンケート実施期間：2023年8月21日(月)～2023年9月20日(水)

2023年卒
2022年卒

※本学卒業の歯科衛生士（卒後半年）に対する評価を就業先歯科医院へ調査

※卒業後半年の卒業生を対象に調査

2022年度就職アンケート結果 2023年度就職アンケート結果
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歯科衛生士の資格を得て満足していますか

満足 どちらかといえば満足 どちらともいえない n = 29

47.2%

36.3%

25.4%

30.9%

34.5%

47.2%

12.7%

78.1%

58.1%

34.5%

32.7%

34.5%

30.9%

30.9%

27.2%

21.8%

14.5%

25.4%

9%

16.5%

37.4%

35.5%

21.9%

20.2%

47.4%

7.4%

14.7%

7.5%

12.7%

0.9%

0.9%

10.9%

1.8%

12.7%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

3.6%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

協調性

積極性

状況判断能力

仕事の処理能力

責任感

忍耐力・感情抑制能

力

リーダーシップ能力

就労における態度

人間的魅力

就業先の歯科医院からの卒業生に対する評価

極めて良い 良い 普通 悪い 極めて悪い n = 55
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就業先の歯科医院が歯科衛生士に求めるもの
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就業先の歯科医院が歯科衛生士に求めるもの
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就業先の歯科医院からの卒業生に対する評価

極めて良い 良い 普通 悪い 極めて悪い 無回答
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歯科衛生士の資格を得て満足していますか（卒後１年目）
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